Luled BK

Dagbridge mandag 2022-02-14

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % MID Klubb
1 10 154.9 64.55  Goran Strom - Gunnar Holmkvist 5370 4882 Luled BK
2 4 141.8 59.09 Lennart Markgren - Bo Nilsson 56509 5372 Luled BK
3 2 139.6 58.18  Goran Nordberg - Henrik Oldenburg 5369 9549 Luled BK
4 7 138.5 57.73  Ulla Norman - Karin Hellsten 40394 31607 Luled BK
5 14 134.2 55.91  Doris Larsson - Inger Lundstrém 53650 94160 Luled BK
6 5 122.0 50.83  Erik Johansson - Hans Warell 89345 40397 Luled BK
7 9 120.0 50.00  Roger Eriksson - Olle Johansson 44219 12073 Luled BK
8 6 115.6 48.18  Ann-Sofie Wibble - Hans Sandberg 43165 48117 Luled BK
9 12 111.3 46.36  Per Obom - Ake Sandstrém 64346 68310 Luled BK
10 13 101.5 42.27  Ann-Lis Sundelin - Agneta Troselius 48125 53653 Luled BK
11 1 100.4 41.82  Marianne Liljenstrand - Margareta Burman-Klefbom 38910 41522 Luled BK
12 11 96.0 40.00  UIf Hugosson - Sture Bergstrom 200572 200571  Luled BK
13 3 84.0 35.00 Gustav Hansson - Kalle Bergdahl 53656 56508 Luled BK
1 & K1092 Bésta kontrakt 2 & K10952 Bésta kontrakt 46 Bésta kontrakt
Nord v974 2NT O =-120 Ost v E98764 6¢ O D -2 300 Syd v EDKn1053 64 V =-1430
Ingen + D6 NS *7 ov 41083
#Kn942 & ¢ v aN *K L IR #1076 & ¢ v & NT
4 E8765 443 N6 45514 s E 4 Kn64 N3 3 11 4 KD10732 #E9854 N46 612
vKn85 vED6 S 6 4554 v103 v52 S 3311 v 9876 v4 S46612
¢ E93 ¢ K10875 07 9 8838 + DKn103 + K9864 09 102 + D6 ¢ EK9 08 7 6 127
D6 #E83 V79888 #EKn10862 #D53 vV 9 102 *E #KKn95 VvV 8 7 6 127
& DKn 4 D873 4 Kn
v K1032 v KDKn v K2
¢ Kn42 ¢ E52 ¢ Kn7542
#K1075 »974 #D8432
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 3NO-1 &5 50 00 00|14 1 44 S= T 620 10.0 3 4e V+2 vA -680 9.0 1.0
6 9 24V= *2 -110 80 20|13 2 6¢DV-3 vA 500 8.0 12 5 44 V+2 T -680 9.0 1.0
3 12 2NO= v4 -120 6.0 40| 3 12 34 S+2 «A 200 5.0 13 64 V= vA  -1430 30 7.0
5 10 INO+2 LY -150 30 7.0[11 4 2v N+3 «Q 200 5.0 11 64 V= vA  -1430 30 7.0
13 2 INO+2 »5 -150 30 70| 5 10 3v N+1 3 170 2.0 10 64 V= vA -1430 30 7.0
11 4 3NO+1 *2 -430 0.0 100| 6 9 4aV= oK -130 0.0 2 64 V= vA  -1430 30 7.0
7 - 5.8 7 - 5.8 9 5.0
4 & KDKn Basta kontrakt 5 & EKn5 Basta kontrakt 5 & E98752 Basta kontrakt
Vast v Kn765 2¢ N =90 Nord v EKn43 6y N =1430 Ost v32 54 S D -3-500
Alla 742 NS ¢ 74 ov + Kn8
*K97 & ¢ v aN #9654 E I »E87 & ¢ v & NT
4 E108765 4932 N6 87 66 4KD74 41098632 N 101212 4 Kn1063 & - N2 3384
va vED109 S6 8766 v85 v D6 S 101212 vKn854 vED9 S 23384
¢ EKn9 ¢ 105 O75676 4986 + KD5 0311 + K4 ¢+ ED1053 O 11109 5 7
«D82 #Kn643 V7567F€6 #Kn1072 #K3 v3iiil «D92 #KKn643 V 11109 5 7
a4 .- « KD4
v K832 v K10972 vK1076
+ KD863 + EKn1032 49762
#E105 #ED8 %105
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3aV-2 ¢2 200 00 00| 2 4 4v S+3 4K 710 10.0 1 4v V-3 A 300 10.0 0.0
4 13 24 V-1 4K 100 80 20| 5 1 4vS+1 4Q 650 5.0 12 3¢ O-1 4K 100 6.0 4.0
6 11 24 V= 2 -110 40 6.0| 7 12 4v S+1 44 650 5.0 10 64 O-1 4K 100 6.0 4.0
12 5 24 V= *7 -110 40 6.0| 9 10 4v N+1 4T 650 5.0 3 3+0-1 K 100 6.0 4.0
14 2 24 V= .7 -110 40 60|14 3 4v S+l 4K 650 5.0 6 34 N-2 vA -100 20 8.0
7 10 3yDN-2 T -500 0.0 10.0|13 6 34 O-2 ¢+A 100 0.0 4 3NV= v3 -600 0.0 10.0
-9 50| - 11 11 4.0
7 & EK1092 Bésta kontrakt 8 & K82 Bésta kontrakt & EKN72 Bésta kontrakt
Syd vKn ANT S =630 Vast v EKKn86 44 N =420 Nord v94 3vy ND-1-100
Alla + ED103 Ingen + D982 ov + D854
#842 EIXIN «10 EIXIN #843 & ¢ v & NT
4 D53 & Kn7 N9 87 4 E73 4106 N6 89 4 K1083 4654 N46 856
vED97532 v6 S 987 v1074 vD93 S 689 v 107 v 652 S 45856
+9 ¢Kn86542 0O 4 4 6 + Kn6 ¢+ K10754 06 5 3 ¢+ E96 ¢ KKn32 086585
*K3 #Kn1065 V 346 #Kn9653 #ED7 V653 #Kn652 #EKD V86585
4 864 4 DKn954 4« D9
v K1084 v52 v EKDKn83
+ K7 ¢ E3 + 107
#ED97 »K842 #1097
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 12 3NS+1 vA 630 0.0 0.0]|10 11 44 S= v4 420 1000 00|14 5 2v S+l ¢6 140 10.0 0.0
10 11 2+vDV-2 «A 500 80 20(14 4 3vN+1 T 170 80 20| 9 1 2vS= ¢A 110 70 3.0
3 5 34 N= v5 140 6.0 40| 1 7 44S-1 +J -50 40 6.0]|10 13 2v S= ¢A 110 70 3.0
14 4 3NS-1 v7 -100 40 60| 6 2 34S-1 *J -50 40 60| 4 6 3¢ 0-1 vA 100 40 6.0
1 7 34N-2 v6 -200 20 80| 9 12 2NS-1 &5 -50 40 60| 7 3 2vS- ¢ A -50 20 80
6 2 44 N-3 v6 -300 0.0 100| 3 5 2NS-2 *5 -100 0.0 10.0|11 12 1a V= v9 -80 0.0 10.0
- 13 42| - 13 42| 2 - 5.8
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10 4 DKn5 Basta kontrakt 11 4 Kn3 Basta kontrakt 12 & KKn9 Basta kontrakt
Ost v 984 44 O =-620 Syd v 10876 2v S =110 Vast vKn74 ANT V =-430
Alla + EKn2 Ingen + Kn108 NS + K10643
#K1097 & ¢ v & NT #E1076 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
« EK764 41098 N543 33 4 K82 4 E1097 N87 877 4 D1054 4872 N15131
vEK652 vD3 S54333 vDKn9 vK2 S87877 v5 vEKD1092 S 35131
496 ¢+ D1083 O 8 9 10109 47654 ¢ E932 O56 565 ¢EKN8 ¢ D2 O 107 109 10
&E #D865 vV 8 9 10109 #Kn83 #942 V56565 #EKD76 #109 V 108 109 10
432 « D654 ~E63
v Kn107 v E543 v 863
+ K754 + KD 4975
#Kn432 #KD5 #Kn843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 1la V43 v9 -170 90 10| 5 7 INS+1 ¢7 120 80 20| 5 7 4v0-1 +9 50 10.0 0.0
7 3 1a V+3 v9 -170 90 10|11 1 2NS= 7 120 80 20 3 9 4v 0= +5 -420 70 3.0
9 1 44 V= v9 -620 30 7.0[12 13 INS+1 vQ 120 80 20(11 1 4vO= 43 -420 70 3.0
10 13 4a V= *7 -620 30 70| 3 9 INN= ¢+5 90 20 8.0(12 13 4v O+1 ¢+5 -450 40 6.0
11 12 44 V= v9 -620 30 70|10 2 INS= .7 90 20 80|10 2 3NO+2 .7 -460 1.0 9.0
14 5 44 V= 2 -620 30 70|14 6 INN= a2 90 20 80|14 6 3NV+2 +3 -460 1.0 9.0
2 - 5.8 - 4 59| - 4 5.9
13 462 Bésta kontrakt 14 » 106 Bésta kontrakt 15 & Kn64 Bésta kontrakt
Nord v EKn96 24 O =-110 Ost v D98 6y S =980 Syd v EK32 54 V D-1100
Alla + EK5 Ingen ¢ 652 NS + E85
+Kn1094 & ¢ v & NT #EKD53 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT
4543 4EDKN108 N 6 7 7 5 6 «Kn732 4D85 N 127 129 8 a5 «EKD98732 N 105 113 5
v 752 vKD8 S6 7746 v53 v 106 S 127 129 8 v 10974 v- S 105 113 5
¢ 10742 ¢ 63 O6 6 6 86 ¢ EKn98 ¢ KD1074 005040 ¢+ KKn1063 ¢ D92 028 2 102
*E72 +KD8 V666 86 #Kn97 %862 V05040 #Kn93 *84 V282 102
& K97 » EK94 210
v 1043 v EKKn742 v DKn865
+ DKn98 +3 *74
#653 »104 #K10762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 2v N-1 +6 -100 10.0 0.0| 4 10 4v S+3 42 510 80 20| 7 9 5vS= 4Q 650 10.0 0.0
11 3 14 O+1 +Q -110 6.0 40|11 3 4v S+3 9 510 80 20|10 6 5#N= A 600 8.0 20
12 2 14 O+1 *3 -110 6.0 40(|12 2 4v S+3 v5 510 80 20| 1 2 440-= *2 -420 50 5.0
13 1 14 O+1 &5 -110 6.0 40| 9 5 4v S+2 +8 480 20 80|12 4 44 0-= v5 -420 50 5.0
4 10 1a O+2 vT -140 10 90(13 1 4v S+2 ¢+A 480 20 80|13 3 44DO= ¥8 -590 20 8.0
9 5 24 0+1 vT -140 10 90|14 7 4v S+2 ¢A 480 20 80| 5 11 44DO+2 ¥Q -790 0.0 10.0
6 - 4.8 6 - 4.8 14 - 5.6
16 493 Basta kontrakt 17 49 Basta kontrakt 18 & Kn5 Basta kontrakt
Vast vED872 44 V =-620 Nord v D873 7¢ O D -4 800 Ost vE 4¢ S =130
oV + K2 Ingen *7 NS + KKn984
»D876 & ¢ v & NT #D1087652 & ¢ v & NT #K10874 & ¢ v & NT
« KKn52 4 ED108 N4 4534 « D764 # EKn532 N 124 114 12 + K964 « D1082 N 8 107 6 8
v 105 v KKn6 S 44534 v 106 v 942 S 124 114 12 v 109832 v 754 S 8 107 6 8
¢ D8754 ¢93 08 9 7 109 ¢ D986543 ¢ KKn102 019191 ¢+5 ¢ EG3 032674
&EK #Kn942 vV 8 9 7 109 »- &K V19191 #Kn93 #E65 V32674
4764 K108 4 E73
v 943 v EKKn5 v KDKn6
+ EKn106 ¢ E + D1072
#1053 #EKN943 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 3NO-1 v9 100 90 10| 2 3 5¢vN= K 450 100 00| 2 3 3NS+1 vT 630 10.0 0.0
7 9 44 V-1 vA 100 90 10| 1 4 54S+1 a4 420 50 50[13 5 5¢ S+1 ¢5 620 8.0 20
10 6 24 O= v9 -110 6.0 40| 6 12 5#S+1 a4 420 50 50|11 7 3NS-= vT 600 6.0 4.0
13 3 24 V+2 »8 -170 40 6.0|13 5 5#N+1 oA 420 50 50| 6 12 3¢ N= «A 110 40 6.0
1 2 440= *A -620 10 90|14 9 5&4N+1 aA 420 50 50| 1 4 3NS-1 43 -100 1.0 9.0
12 4 44 V= 43 -620 10 9011 7 24 V+1 *A -140 0.0 10.0|14 9 3NN-1 a4 -100 1.0 9.0
14 - 5.6 - 10 65| - 10 6.5
19 485 Bésta kontrakt 20 & K1063 Bésta kontrakt 21 & ED542 Bésta kontrakt
Syd vD107652 3v S =140 Vast v KD107 44 V D -2 500 Nord v 96 54 N =650
oV + D94 Alla ¢+ E9 NS + KKn6
#D10 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
21093 4 DKn764 N6 9957 454 «DKn9872 N 5 6 105 9 + 109 » Kn86 N 6 108 117
vKn84 vK3 S6 9957 vKn9 v8 S 56 105 9 v732 v D854 S 6 108 107
¢ EKn10 82 07 447 4 +D8742 +K5 087 284 + E98 +D3 07 3424
#9752  #EKn83 V7441734 #Kn965 #EK102 V87284 #ED983 #KKn54 V734214
& EK2 s E & K73
vE9 v E65432 v EKKn10
+ K7653 + Kn1063 ¢ 107542
»K64 «D7 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 5 4v N+1 46 450 90 10| 1 6 4v S+l 44 650 9.0 1.0(10 12 14 N+4 +Q 200 10.0 0.0
9 11 4v N+1 +8 450 90 1.0| 7 13 4v S+l a4 650 9.0 10|14 11 14 N+3 +4 170 80 20
1 6 2NS+2 T 180 6.0 40| 2 5 4vy N= #A 620 30 70| 3 6 24 N+1 42 140 40 6.0
7 13 2v S+2 T 170 40 60| 3 4 4vN= #A 620 30 70| 4 5 34N= K 140 40 6.0
3 4 3vS= vT 140 20 80| 9 11 4vy N= A 620 30 7.0[|13 9 34 N= *4 140 40 6.0
14 10 3NS-2 oT -100 0.0 100|14 10 4v N= #A 620 30 70| 2 7 3¢S+1 &A 130 0.0 10.0
12 - 4.6 12 - 4.6 -1 4.2
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22 47654 Basta kontrakt
Ost v E872 34 O =-140
ov ¢+ Kn64
»62 E I Y
«ED 4KKn1032 N5 4 6 4
v93 v KD64 S5454
+ D1098 ¢ K53 08979
&#Knl10954 %8 V8979
498
v Knl105
¢E72
&#EKD73
Par Kontr Ut Res Poang
4 5 34 0-1 &A 100 9.0
14 11 3NV-1 &6 100 9.0
10 12 24 O= A -110 6.0
3 6 264 0+1 &A -140 3.0
13 9 24 O+1 SA -140 3.0
2 7 24S-3 aA -150 0.0
-1

« KD8
v974 962
+1072 ¢ DKn4
#K987 #63

©o Ut Ul Z

PONNAPE
Noooooo

& Kn103
vK

+ EK9863
&EKnN5

a7
v EDKn10853

+5
&D1042
Kontr Ut

4v S +3 *7
4v S +3 &7
4v S +2 &7
49 S +2 & K
4y S +2 s A
4v S +2 oK

» E96542

Basta kontrakt

6v S =1430

710
710
680
680
680
680

w0 woo
tmoooooo

« EKD6
v DKn
¢ EKKn
&ED53
4432 875
v 8752 vE1063
+ D8 ¢ 9642
#9872 &Kn4d
& Knl109
v K94
¢+ 10753
K106
Kontr Ut
6N S = &9
AN N +2 LY:]
3NN +3 v3
3NN +3 v3
3NN +3 v3
6N N -1 vA

Basta kontrakt

6NT N =990
& ¢ v & NT
N 1212101212
S 1212101212

011311

v1ii1i1311

Res Poang
990 10.0 0.0
490 50 5.0
490 50 5.0
490 50 5.0
490 50 5.0
-50 0.0 10.0
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